
Inside CA

 

 

 

  

  

  

  Find!

 

Top Stories 
Full News index 

Money 
Full Business index  

Life 
Full Life index  

Showbiz 
Full Showbiz index  

Sports 
Full Sports index  

Editorial  

Columnists  

Sunshine Girl  

Sunshine Boy  

Employment 
Opportunities  

  

 

 

Tue, June 3, 2003  
 
Voters craving shakeup: Poll 
 
By Antonella Artuso 

The appetite for change at Queen's Park is 
growing ravenous, a new media poll suggests. An 
SES Research poll found 52% of Ontario voters 
think it's time to change the government while 32% 
are satisfied with the status quo.  

The same poll showed that the Liberals have the 
support of 53% of decided voters, compared to 
32% who favour the Tories and 15% who support 
the NDP.  

The poll also found that Premier Ernie Eves trails 
Liberal Leader Dalton McGuinty as the people's 
choice for best premier, 34% to 36%.  

Eves said yesterday the only poll he's interested in 
is the one on election day.  

The poll of 500 provincial voters conducted May 
26-27 is considered accurate within 4.5 percentage 
points 19 times out of 20.  

 
 

  

  




